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OnpeneneHue KBanpaTuquu
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KBagpaTtnuHou cdbyHKUMEN
Ha3blBaeTC PYHKLMSA , KOTOPYHO MOXHO
3a4aTb hopMysion BMAQ:

y=ax’+bx + ¢

I'1€. a,b,c — 4mucJaa
X — He3aBHCHMMAasl MePEMECHHAA

az= ()
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OnpeaennTb, Kakme n3 AaHHbIX DYHKLMM

ABNAKOTCA KBaApaTU4YHbIMIA:

y = 5x% + 3x = x* — y = 5X + 2

= 6x3 —5x% + 7 = -(x+3)%+2

y = 6x* + 5x% + 7 y=7x% + 2x -1 =x*-5x+6
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[ padpnkom KBagpaTtn4HOU QPYHKLNN
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y =ax’+ bx +c saBnderca napabona,
KoTopas rnoryyaeTca U3 napaborbl
y = ax? napannernbHbIM NepeHOCOM.

BeplinHa napabonbl - (( Xy, Y,)

_ dac-b’
4a

Ocbto napabonbl byaeTt npsimas

rnpe . x =- — Y
o] a 0

X=-—
2a
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[JNCKPUMNHAHTOM KBaApPaTHOMO yYpaBHEHM
ax? + bx + ¢ = 0 Ha3biBaeTCs BbipaXKeHue

> b? — 4ac

N

Ero o6o3HayvatoT 6yksoi D, T.e. D= b?—4ac.
Bo3MO)XHbI TpU C/lydas:

0p > 0
0D =0
D <0

* @C/IM ANCKPUMUHAHT 6onbLue HynsA, TO napabona
repecekaeTt oCb abcumncc B ABYX TOUYKAX,

° eC/Iu AMCKPUMMUHAHT paBeH HYJ110, TO napabona
KacaeTtcsa ocu abcuumcc,

° eC/ZIn AUCKPUMMHAHT MeHblle HYNS, TO napabona
He nepecekaeTt ocb abcuumcc,
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1y Mpn a < 0 }y
BETBW Napaborsibl
HanpaB/ieHbl
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HazoBuTe Te napabosbl, BETBU
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KOTOpbIX 6yayT HanpaBfEHbl BHU3
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fx)=(x+2)2-3

f(x) = - 3x* + 1 f(x) =7x + 2x -1

f(x) = 0,5 x>— 6x +
5

f(x) =-2(x-3)°+4




B
e B A R A R R A R R R ]

ANroputmM nNOCTpoeHUua rpagpuka
YHKUMM Yy = ax® + bx +c

a<0

. OnpegenuTsb -
anpaeneHue BeTee
apabonbr. |

2. Hautu KoopAuHATLL |
eplWUHLL napabonebl o |

O(x,; ¥,
=9 Yo = I |
3. Tlposectn ocb i x
CUMMETPUUN  x = x HEEERN

v
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X X, X, X, X, | \

y Yy, 1Y, |y, |y, \j&éy)

6.TTocTpoUTb rpaUK PyHKUUU.

X! | o e .
anuTn HY M (PYHKLMM ko G0
-0 ax +bx+c=0 [ ®own)
5. CocTtasuTb TAGNULY b
3HQYEHUIA @YHKLUU C YYeTOM \ i
OCU CUMMeTpUM napabonbr. |
I
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PaccmoTpum npumep: :

~
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TPOUTb rPaPUK PYHKLUU

V), =2 4P 3 41+1=4= 22 |
_p+D B(1:0); €(3:0)

X, = x, =1, x,=3
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TTpumep:
Paccmotpum ceo
PYHKLMU Yy = X° -

OTpuuartenbHble
—1;3 -
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lMocmpoum epachuk
y =x%-6x +8
x=- )
y=9-18+8=-1
(3; -1)- BepwmnHa napabonbl

PewwuB KkBagpaTHoe
ypaBHeHue x -6 x + 8 =0
onpegensieM Hynu yHKLUU

X=2 nX=4

CUMMETPUU

a>0 (BerBu napabonbli
HanpaBneHbl BBEpPX)

Toyka nepece4vyeHus C OCbHO
opauHat (0 ; 8)
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O6nactb 3Ha4YeHNN DYHKLUN —

E(M)=[-1;+<==)

DyHKUNA BO3paCcTaeT B
npomexyTtke [ +3; +O0O)

DyHKUNS yObIBaAET B
npomexyTtke ( -OO ;+3]
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Hanvierbloee
3HayeHne YyHKUUK
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3Ha4YeHna PyHKLNU He
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Ay, [lnaH nocTpoeHus

11 + 1) MocTpouTb BEPLUNHY
napabosnbl

x—_b—_4——1
" 2a 2.2
:y(xo):_7

2) MocTponTb 0Cb CUMMETpUN X=-1

3) Hanutu Hynn pyHKUMm

-4 32,9 -1

> (’xl;O)? (xz; O)
X

X, ,=
1,2
2a

4) [ononHuTenbHble TOYKK
(-4; 11) ; (3;11)
5) MNMocTtponTb Napabony no Toykam

Ny Y
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